

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Выксунского завода

№ 138 (478)

Воскресенье 11 июля 1937 года

Цена 5 коп.

## Извещение

13 июля в 5 часов вечера в помещении Делового клуба созывается заводское закрытое партийное собрание.

### Повестка дня:

1) Отчет о работе парткома ВКМ(б)

ПАРТКОМ

## Крепите партийную дисциплину

Заводское партийное собрание, обсуждавшее итоги V областной партийной конференции, вторично отметило, что 180—200 коммунистов фактически не участв. качество партучебы низкое. Собрание со всей резкостью подчеркнуло, что партком и после решения февральского пленума ЦК ВКМ(б) после указания вождя партии товарища СТАЛИНА, не принял необходимых мер и не привнес к порядку коммунистов, не выполняющих устав партии. Собрание потребовало от парткома и каждого коммуниста на основе решения V областной партконференции направить все внимание на улучшение политического воспитания коммунистов, на овладение большевизмом.

Казалось бы, что парторганизация цехов и каждый коммунист в отдельности делают из этого реверса для себя соответствующие выводы, несерьезно возмущаются решением заводского партийного собрания. Однако лишь партучеба 8 июля показала обратное.

После проверки нескольких классов т. Кушнера — Бренчукина, Коркина ясно можно предвещать, что состояние партийной учебы следует желать только лучшего. Ряд коммунистов на занятиях совсем не явились. В школе тов. Бренчукина не явился на занятиях — Ма слов и Еремин, в школе т. Кушнера — Зайцев, Зимьяков, Комаров, Иванова. Эти коммунисты, начиная с

25 мая, систематически не явились на партийную учебу и парторганизацию, а которых состоит эти товарищи не принимает к ним никаких мер.

Занятия в школе пропагандиста тов. Ухлина успехом коренятся в том, что Ухлин не знает причину неявки слушателей.

Слушатели школы тов. Бренчукина — Зайцев, Кузнецов, Горюхов, Рошин, Батраков и Святков совершенно не готовились к занятиям, мотивируя это приговоренным ответом: «Много занят на собраниях некогда готовиться».

Эти примеры говорят о том, что ряд коммунистов не желает выполнять решения февральского пленума ЦК ВКМ(б) и указания товарища СТАЛИНА. Некоторые коммунисты свою бездеятельность, недисциплинированность пытаются объяснить «занятостью» на собраниях.

Эти факты подтверждают и то, что цеховые партийные организации еще по настоящему не борются с этой расхлябанностью, не борются за осуществление решения февральского пленума ЦК ВКМ(б).

Надо решительным образом покончить с недостоинством партийной пропаганды со стороны отдельных коммунистов, чтобы в ближайшие 2—3 занятия добиться положительных результатов, как в посещаемости, а также и в улучшении качества партийной учебы.

## Привести в порядок баллонный парк

Газета «Металлург» неоднократно писала о том, что в кислородной станции недостаточно баллонов, в результате чего кислород беспрестанно уходит в атмосферу (в воздух).

Фактически баллоны есть, они разбросаны в цехах, их никто не собирает. Такое безобразие является неугодным не только.

Начальник кислородной станции тов. Кудря к своим обязанностям относится несерьезно, пытается вину за отсутствие баллонов возложить на своих подчиненных.

Подбор работников производится по «семейному» признаку. Недавно т. Кудря принял на должность

аппаратчика тов. Лячнова, тогда как эту работу мог с успехом выполнять многие подготовленные рабочие станции из бригады сисерар тов. Вирюков.

Рабочие неоднократно обращались к профгору, чтобы он созвал производственное совещание, на котором надо вернуть работникам свои рабочие места, но до сих пор совещание не созывают.

Начальнику кислородной станции тов. Кудря, надо было быть в цехах, проверять в каком состоянии находятся баллоны и принять решительные меры к приведению в порядок баллонного парка.

Шмальца

## Об избрании т. т. Андреева А. А. и Горкина А. Ф. членами Президиума ЦКК СССР

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

IV сессии Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР VII созыва

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет:

1. Избрать тов. Андреева Андрея Андреевича членом Президиума Центрального Исполнительного Комитета СССР.
2. Избрать тов. Горкина Александра Федоровича членом Президиума Центрального Исполнительного Комитета СССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР — М. Калинин.  
За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР член Президиума ЦКК СССР — Н. Филатов.

Москва, Кремль, 9 июля 1937 года.

## Об избрании тов. Горкина А. Ф. секретарем Центрального Исполнительного Комитета СССР

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

IV сессии Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР VII созыва

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет:

Избрать тов. Горкина Александра Федоровича секретарем Центрального Исполнительного Комитета СССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР — М. Калинин  
За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР член Президиума ЦКК СССР — Н. Филатов.

Москва, Кремль, 9 июля 1937 года.

## Об освобождении от обязанностей секретаря ЦКК СССР тов. Анулова И. А.

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

IV сессии Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР VII созыва

Центральный Исполнительный Комитет постановляет:

Удовлетворить просьбу тов. Анулова Ивана Алексеевича в освободить его по болезни от обязанностей секретаря Центрального Исполнительного комитета СССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР — М. Калинин.  
За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР член Президиума ЦКК СССР — Н. Филатов.

Москва, Кремль, 9 июля 1937 года.

## На фронтах в Испании

По сообщению из Испании на центральном фронте 8 июля продолжалось успешное наступление республиканских войск в горах Гвадаррама. Республиканские части заняли пункт Лос Льянос имеющего важное значение. Захвачены ценные и большое

количество военного имущества. К западу от Мадрида республиканские войска заняли ряд деревень вблизи Брунета. В деревне Кихорра (около шести километров севернее западнее Брунета) захвачено свыше 200 пленных.

(ТАСС)

## Извещение

Ввиду того, что газета «Металлург» за 9 июля вышла четверехполосной, следующий номер выдет 14 июля.

Редакция

## В ответ на телеграмму наркома

Сталинари марленовского цеха № 1, обсудив телеграмму Наркома комиссара тяжелой промышленности тов. Молотова стали изучать методы своей работы. 9 июля Сталин т. Шахов добился с'ема сталей с квадратного метра под печи 4,61 тонны, выходящая производительности перу на 113,1 проц. Сталин т. Шахов добился с'ема сталей 4,33 тонны выходящая перу на 111,4 проц. Отстающих Сталинари необходимо развалить по окладным передаткам.

Каша  
стахановцы



НА СНИМКЕ: грядильник-стахановец аляксандровного цеха тов. Везуриных, кому перу выходяет до 180%

## Стахановские бригады шихтарно-копровой цеха

Рабочий коллектив шихтарно-копровой цеха включившись в социалистическое соревнование им, 20-летия великой Октябрьской революции, по стахановски взялся за выполнение производственных заданий.

Особенно надо отметить хорошую работу следующих бригад: бригада Синева имеет 120 проц. выполнения, бригада Шедрина 115 проц. выполнения, бригада Бухова выходящая зумское задание на 157 проц. бригада Манарова на 105 проц., бригада Веснова на 140 проц., бригада Астафьева на 138 проц. и бригада Ефремова выходящая на 156 проц. производственный план на 156 проц.

Хорошая работа — главных бригад является послушным примером для отстающих бригад.

М. Т.

## Накануне отчетов и выборов бюро ИТС

Наша партия проводит огромную работу по подготовке всех трудящихся к предстоящим выборам в Советы по новой Сталинской Конституции.

Проверку готовности к проведению этой ответственной задачи — выборов в органы нашей партии — организация начала со своих рядов. Полученный опыт при проведении отчетов и выборов партийных органов, партия сейчас передает профсоюзным и комсомольским организациям.

По окончании проведения отчетов и выборов профсоюзных органов в июле-августе будут проводиться не менее важная работа отчеты и выборы бюро ИТС.

Каждому инженеру техника должна быть понята политическая важность проведения этой работы.

На заводе рядом с инженерно-техническими работниками, долгое время орудовавшая группа преступников шпионов, трояцков, вредителей — Белецкий, Попов Д., Черняк, Ююфре, Ермаков. Все эта банда занималась шпионажем, вредительством. Эти люди держали завод в самом дикорядном состоянии. Завод систематически не выполнял план, ежедневно имели аварии, поломки и т. д.

Эти факты произошли не случайно, потому, что бюро ИТС завода более года совершенно бездействовало. Председатель бюро ИТС тов. Соболев затушевал всю работу Бюро ИТС и внес громадные недостатки. Ни чем иным, как бездельем и саботажем бюро ИТС и т. д. Соболева можно объяснить тот факт, что Деловой клуб до сих пор является местом кулац, некоторые инженерно-технические работники захотят поиграть в бильярд, выпить пива.

## Инструментальное хозяйство завода

Сколько было правительственных приказов, директоров и всевозможных оттошений об экономном использовании быстрорежущей стали.

Но если посмотреть а быт и производство нашего Выкуского металлургического завода, то становится совершенно понятным, что ни один приказ не выполняется. Вопрос использования быстрорежущей стали интроспершено не занимается. Где, куда, на что идет быстрорежущая сталь, никто не знает. Нужно ии употребляет быстрорежущую сталь на том или ином станке ни кто не интересуется.

Если пройтись по механическому мастерской завода то вы увидите, что станок работает с малой скоростью резания, а резцы из

Политико-воспитательная работа среди ИТР развита слабо. Отсутствует внимание и забота об инженерно-технических работниках. До сих пор еще на заводе не изжито, пренебрежительное отношение к молодым специалистам. Бюро ИТС плохо помогало отделам инженерам. Тов. Косов, неоднократно обращался в бюро ИТС и к директору за помощью, просил оказать помощь в лечении, но к нему отнеслись по чининовскому отношению, не помогли ему. Бюро ИТС совершило большую ошибку, когда враг народа Черныш ударил тов. Грязнова. Вместо того, чтобы добиться увольнения его с завода бюро ИТС и тов. Соболев стали на путь «вешмешательства», тем самым способствовали его дальнейшей вредительской работе.

Более месяца прошло с тех пор, как проходили собрания рабочих. На этих собраниях было внесено много ценных предложений по ликвидации последствий вредительства. Остаетея только эти мероприятия проводить в жизнь.

Отчеты и выборы бюро ИТС должны проводиться на основе большинства критики и самокритики. Эта работа должна сочетаться с улучшением всей политико-воспитательной работы среди инженерно-технических работников.

Все инженерно-технические работники должны отнестись к этой важнейшей политической работе с всей серьезностью. Соборники должны пройти при сто процентной явке, на основе здоровой большевистской самокритики.

Отв. секретарь бюро ИТС **Ильинский**

## Улучшить работу производственных совещаний

Руководствуясь решением VI пленума ВЦСПС о лучшей постановке производственных совещаний, профорганизация вилопрокатного цеха сделала на чало для выполнения этого решения.

В июне месяце мы провели производственное совещание стахановцев и ИТР, на котором выявили все узкие места. Особенно тормозили работу производственные пресса и обградландия.

Это совещание стало началом, после были проведены производственные совещания по сменам и бригадам. На совещаниях рабочие справедливо критиковали профсоюз за ослабление этой работы, за то, что мы мало собираем и производственных совещаний.

Недостатки производственной массовой работы безусловно тормозили рост стахановского движения. Производственные совещания помогли добиться некоторых результатов. Изменилось техническое руководство, особенно обратили внимание на обградландию, рабочие на этом собрании стали выполнять норму на 110—118 прои, у них повысилась заработная плата на 35 проц. Качество ножей стало лучше, за экономию которых рабочие получили премию по 150 рублей. Это привело к полному улучшению работа у обоничия, они стали перевыполнять свои нормы, их зарплата повысилась от 70 до 190 рублей.

Долгое время рабочие протестовали по поводу улучшения работа у обоничия, они стали перевыполнять свои нормы, их зарплата повысилась от 70 до 190 рублей.

Долгое время рабочие протестовали по поводу улучшения работа у обоничия, они стали перевыполнять свои нормы, их зарплата повысилась от 70 до 190 рублей.

Большим недостатком у нас является то, что мы имеем 277 рабочих, которые в июне не выполнили нормы, ставшие в этом месяце всего 156 чел. 107 ударников. Такое количество стахановцев говорит о слабости нашей работы. Цех еще работает плохо, в июне программа выполнения на 83 проц. в пятидневке новая работа не удушена (91 проц.)

Сейчас мы перестраиваем работу производственных совещаний с тем, чтобы в ближайшее время выполнить указание наркомата тов. Молотова.

Профгрг вилопрокатного цеха — **П. — Наумов**

## Равняться по передовым

Июнь, для рабочего коллектива холодного отдела (старотрубный цех) был месяцем больших производственных побед. Стахановцы холодного отдела по-деловому боролись за выполнение производственных заданий, за качество выпускаемой продукции.

С хорошими показателями закончили июль месяцы обоничия труб. Обоничия Юрьевы месячный производственный план выполнили на 143,1 проц. Шилова на 123,5 проц. Пестелева на 127,4 проц. Хорошо работали нарезчики т р у б. Теплово производственное задание выполнили на 106,7 пр.

Пересвицники труб Любшина на 170,1 проц., Ведрушкина на 176,2 процента.

Хорошая работа женщин стахановцев должна послужить примером для отстающих рабочих старотрубного цеха.

Грузчики так-же включились в социалистическое соревнование имени 20-тилетия великой Октябрьской революции, по-стахановски взялись за выполнение производственных заданий. Грузчик Лавров производственное задание выполнил на 117,6 проц., Басалов на 132,6 проц., Седов на 134,7 проц.

**Б. Личков.**

## Нет заботы о бытовых условиях рабочих

На бараках Пески, в доме №8, проживают 20 семей. На 20 квартир одна общая ванна, но ОКС отказывается снабжать рабочих дровами.

— Мы вам в каждой комнате сделаем ванну, а дров у нас нет, — ответили в постройном ОКСа на просьбу рабочих дать им дрова. До сих пор рабочие

остаются без дров и без ванн. Из постройки ОКСа никто в бараки не заходит и не интересуется бытовыми условиями рабочих. Администрация и профсоюзная организация ОКСа должны побеспокоиться о снабжении бараков дровами и об улучшении бытовых условий рабочих.

**Рабочий**

## В заводууправлении

На основании распоряжения ГУМПа от 13 июня и треста «Трубогосталь» от 23 июня в целях резкого улучшения работы по технике безопасности и охраны труда на заводе» приказом директора создана комиссия для обследования состояния техники безопасности и производственной санитарии и разрабатки конкретных планов

по ликвидации последствий вредительства.

В состав комиссии входят: зам. технического отдела тов. Мокроусов (председатель) члены Зайцев — технический инспектор ЦК союза, Вадков — санитарный врач и Гнатков — отделом охраны труда.

Работа комиссии должна быть закончена к 5 августа.

Приказом директора завода начальником коммерческой финансовой части назначен тов. Морозов А. С. Временно исполняющий обязанности начальника коммерческой — финансовой части тов. Слюзберг от этой работы освобожден и назначен заместителем начальника коммерческо-финан-

совой части и начальником отдела снабжения.

Тов. Молдаский от обязанности начальника отдела снабжения освобожден.

Временно исполняющим обязанности начальника отдела сбыта назначен тов. Бычков.

## СВодНА

о работе цехов  
металлургического завода

за 9 июля 1937 г.

МАРТЕН № 1	75,3 пр.
МАРТЕН № 2	41,2 пр.
МАШКОРНЫЙ	55,7 пр.
ДИСПРОБАТНЫЙ	83,6 пр.
КРОВЕВАЯ	100 пр.
ТРУБНЫЙ № 1	120,5 пр.
ТРУБНЫЙ № 2	100 пр.
ВИЛОПРОКАТНЫЙ	83 пр.

Приказом директора завода от 7 июля 1937 г. отменен приказ от 15 июня № 249 о расторжении договора с зубным врачом тов. Соколовым.

Зубной врач тов. Соколова остается работать на заводе.

От РЕДАКЦИИ: Профорганизация цехов должна разъяснить рабочим, что они могут обратиться к зубному врачу так же как это было в до 15 июня 1937 года.

Зам. отв. редактора  
— **Н. БАШИЛОВ**

Упол. Обл. № 198 Тин «В.Р.»

Казанов